

Страна становится в пикет

В преддверии выборов народ всё жёстче предъявляет свой счёт власти



Карательный инструмент

В эти дни в населённых пунктах Оренбургской области коммунисты проводят протестные акции против решения ЦИК об исключении Павла Грудинина из списка КПРФ на выборах в Государственную думу.

Они требуют не только восстановления Павла Николаевича в списке кандидатов в депутаты, но и показывают людям всю трусость буржуазной власти, её беспринципность и лживость.

Общую позицию коммунистов области выразил первый секретарь обкома КПРФ Максим Амелин.

Своими действиями в отношении наших товарищей ЦИК в очередной раз показал, что он является инструментом, обслуживающим правящую олигархическую верхушку, — убеждён лидер коммунистов Оренбургской области.

Пресс-служба Оренбургского обкома КПРФ.

В городском комитете КПРФ Екатеринбург собрались обманутые пайщики кредитных потребительских кооперативов «Первый», «Первый Уральский» и «Первый Северный», где с ними встретилось первый секретарь Свердловского обкома КПРФ, депутат областного Законодательного собрания Александр Ивачёв, член фракции коммунистов в Екатеринбургской городской думе Олег Гордеев, юрист обкома КПРФ Руслан Камалетдинов.



Помогает только КПРФ

Затем обманутые пайщики вышли на одиночные пикеты и призвали кредитных кооперативов, полицию, Центральный Банк России принять меры и наказать всех, кто причастен к краже народных денег.

Большинство пострадавших вкладчиков — это пенсионеры, ветераны, люди с небольшим доходом. Многие из них копили деньги, кто на операцию, кто на обучение детей, кто на покупку жилья.

за полгода банкротств подобных организаций стало на треть меньше. Одна из задач КПРФ — обеспечить защиту прав пайщиков на законодательном уровне и добиться от властей решительных действий в отношении мошенников.

Пресс-служба Свердловского обкома КПРФ.

Против принудиловки

Серия одиночных пикетов против обязательной вакцинации от коронавируса прошла в Барнауле. Несогласные с крайней необходимостью прививки в борьбе с COVID-19 выступили сразу в нескольких частях города.

Горожане стояли с плакатами на площади Ленина, возле здания мэрии, на Речном вокзале, на лестнице в Нагорный парк, возле ТЦ «Россия» и в других местах.

ли, объяснив это введением новых ограничительных мер в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции.

Участники пикетов решили обойти запрет и, дистанцируясь друг от друга, стояли с плакатом, выражая протест против политики власти в отношении вакцинации населения.

По сообщениям информантов.

Родное поле — чужому дяде

Кандидат в члены ЦК КПРФ Андрей Жирнов провёл в Новосибирске одиночный пикет возле здания администрации области, протестуя против захвата земельных участков в Татарском районе — селах Дмитриевка и Егорьевка.

Много лет крестьянские хозяйства обрабатывали эту землю и вдруг обнаружили, что их участки засеяло более крупное агропредприятие.

Земельцев из Дмитриевки и Егорьевки поддерживает Татарское местное отделение КПРФ. Когда 21 августа в район приехал губернатор, коммунисты вместе с фермерами провели несколько одиночных пикетов, закончившихся тем, что протестовавших задержала полиция.



Не видят, не слышат...

Обманутые дольщики жилого комплекса «Новинки Smart City» вышли с протестом на Большую Покровскую улицу и Чкаловскую лестницу Нижнего Новгорода.

Они прошли по центру города в футболках с надписью: «Smart City — позор НН!» и обратились к нижегородцам с просьбой поддержать их.

изменится, но ничего не меняется! Нас не видят, не слышат и с нами не общаются. Очень надеялись на видеоконференцию с представителями Фонда защиты прав граждан — участников долевого строительства, но в последний момент её перенесли», — говорит в сообщении дольщиков.

Ранее рабочим подрядной организации без объяснения причин не дали пройти на территорию стройки и приступить к работе. Дольщики рассказали, что это произошло из-за хозяйственного спора: генподрядчик намерен разорвать договор с подрядчиком из-за срыва сроков работ, а подрядчик утверждает, что ему задолжали 50 млн рублей.

Напомним: в 2018 году недобросовестный застройщик ЖК «Новинки Smart City» был признан банкротом. Без квартир остались 1906 человек. Было решено завершить возведение домов с участием Фонда защиты прав граждан — участников долевого строительства. Дольщики недовольны очень низкими темпами работ на объекте.

По сообщениям СМИ.

Депутат городской Думы Биробиджана Александр Логин (фракция КПРФ) выступил против разрушения системы государственной медицины в Еврейской автономной области.

С целью развалить



Народный избранник возле входа в областную поликлинику провёл акцию в знак протеста против прекращения записи на терапевтический приём, сообщает областная независимая интернет-газета «Набат».

Начальник департамента здравоохранения ЕАО Андрей Лебедев объяснил местным СМИ причину прекращения записи на терапевтический приём в единственной биробиджанской поликлинике при ОГБУЗ «Областная больница».

Напомним, что в середине июля облбздраз закрыл на плановую дезинфекцию биробиджанский роддом. Женщинам рекомендовали ехать рожать в Хабаровск. Истинной же причиной закрытия стало отсутствие специалистов.

По мнению А. Логина, решение издать приказ о прекращении записи к врачам-терапевтам — это издевательство над горожанами. Целенаправленно разваливают государственную медицину, создавая такие условия, что медики уходят в частные клиники. Сегодня я вышел сюда с плакатом, чтобы выразить свою гражданскую позицию. Делаю это я от имени своих избирателей. Людей сегодня запугали так, что они боятся высказаться открыто. Пикеты и митинги запрещены. Но никому не позволено издеваться над людьми! — подчеркнул коммунист.

По сообщениям СМИ.

Рождённый в СССР не сдаётся

Житель посёлка Новозарянский, что в Ростовской области, Сергей Азаров вышел в одиночный пикет на дороге, ведущую из хутора Маркин в хутор Мокрый Лог, с требованием, чтобы её отремонтировали.

Дорога эта до такой степени разбита, что по ней не сможет проехать даже закалённый в подлодных испытаниях школьный автобус. Для него маршрут пришлось закрыть.

Чиновики просили его не выходить на пикет, заверив, что дорогу в ближайшее время отремонтируют.

Перед тем как устроить акцию протеста, Сергей пытался добиться скорейшего решения проблемы, так как новый учебный год уже на пороге. Он встретился с первым заместителем главы администрации Октябрьского района, а также с главой администрации Мокрологогского

Но Сергей был непреклонен. Его требование поддержали многие жители Октябрьского сельского района. — Рождённый в СССР не сдаётся, — прокомментировал свою акцию С. Азаров. — Если дорогу всё же приведут в порядок, я выйду на улицы с благодарностью.

По сообщениям информантов.



Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

Железнодорожный районный суд Пензы оштрафовал помощника депутата гордумы Елену Васягину за проведение пикета возле здания городской полиции — выставление протеста незаконной работы игровых автоматов.

Судьи посчитали, что активистка нарушила закон о проведении публичных мероприятий, который запрещает акции «у здания, занимаемых экстренными оперативными службами».

Игра под «крышей»?

ходится киоск с игровыми автоматами, они узнали из жалобы местных жителей.

пела выставить наряд, который бы охранял эти автоматы. А камеры видеонаблюдения не работали из-за повреждения кабеля, — пояснил депутат.

районный суд 18 августа признал её виновной и назначил штраф в размере 10 тыс. руб.

По словам А. Жданникова, на следующий день игровые автоматы исчезли: их увезли неизвестные. Начальник отдела полиции №3 пояснил депутату, что полицейские тут ни при чём.

Железнодорожный районный суд Пензы оштрафовал помощника депутата гордумы Елену Васягину за проведение пикета возле здания городской полиции — выставление протеста незаконной работы игровых автоматов.

Депутат возмущён тем, что его помощника оштрафовали за попытку привлечь внимание к проблеме.



При этом полиция до сих пор не отчиталась перед представителями городской законодательной власти о ходе дела насчёт обнаруженных ещё в начале июля игровых автоматов, хотя установленный законом срок в 30 дней уже прошёл.

По сообщениям информантов. Фото: leftpenza.ru.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ. Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора). Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.) www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда». ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08. ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тип. № 2089. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 08.09.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.